


28/04/2022, 09:19 FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1M_FJ02Hx5HFpV1BMAmgnHm6uRBvowrEXyQE6fe72SgQ/viewanalytics 1/5

િવ�ાથ�નીનું નામ
97 responses

Tukadiya Rekha Bhimji bhai

Parmar manisha arjanbhai.

Rathod anjna mansukhabhai

Keshavala Geeta Arbhambhai

Varu Hiral ramshi Bhai

Odedra hetal samatbhai

Bharkhada khushbu Kamleshbhai

Shingrakhiya Joshana Somabhai

Odedara Krishna popatbhai

FEEDBACK FORM
97 responses

Publish analytics
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ASST. PROFESSOR



28/04/2022, 09:19 FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1M_FJ02Hx5HFpV1BMAmgnHm6uRBvowrEXyQE6fe72SgQ/viewanalytics 2/5

રોલ નંબર
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વાતચીત કૌશ�ય
97 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
97 responses
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િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
97 responses

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
97 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
97 responses
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EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE15.5%

25.8%

56.7%

Copy
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97 responses

સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

97 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
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Copy
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VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

24.7%

64.9%
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21.6%
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ગંભીરતા/કિટબ�તા
97 responses

તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
97 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

EXCELLENT
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િવ�ાથ�નીનું નામ
218 responses

Bhaliya Ankita JENTILaL

Vadukar dhara

Raja pooja prafulbhai

Nandni Ashok Dabhi

Parmar janvi jayeshbhai

Gareja Bhavna Mohan bhai

Odedara Dipti Devabhai

Keshvala tejal k.

bharada heena pravinbhai

FEEDBACK FORM
218 responses

Publish analytics
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રોલ નંબર
218 responses

2221005

4421196

4419131

4419013

2221001

2219096

2219064

4421046

4419093

વાતચીત કૌશ�ય
218 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
218 responses
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િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
218 responses

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
218 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
218 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

20.2%

18.3%
35.3%

26.1%

Copy
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218 responses

સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

218 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
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EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE19.7%

25.7%
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27.5%
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ગંભીરતા/કિટબ�તા
218 responses

તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
218 responses
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િવ�ાથ�નીનું નામ
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રોલ નંબર
31 responses
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Bansi kakkad
Diya H. Thanki

Gohil nilam kars…
Joshi Rakhiben…

Khorava krupali
Mansi

Nagar himanee
Pandavadra gee…

Sagathiy hansna
Zala bansi
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વાતચીત કૌશ�ય
31 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
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િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
31 responses
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પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
31 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
31 responses

�ીઝ/પરી�ા/એસાઇનમ��ટ/�ોજ�ેટ પેપર રજુ કરવાની આવડત
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Copy
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સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

31 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
31 responses

ગંભીરતા/કિટબ�તા
31 responses

Copy

EXCELLENT
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Copy
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તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
31 responses
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િવ�ાથ�નીનું નામ
67 responses

Parmar arti

Bhaliya Ankita JENTILaL

Keshvala tejal k.

Kotiya shweta m

DARSHANA C FATANIYA

Agravat dimpal girishbhai

Salet Preeti Devshibhai

Jayshree karavadra

Tank Aarti Dineshbhai

FEEDBACK FORM
67 responses

Publish analytics
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વાતચીત કૌશ�ય
67 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
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િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
67 responses

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
67 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
67 responses

Copy
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VERY GOOD
GOOD
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29.9%

55.2%

Copy
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�ીઝ/પરી�ા/એસાઇનમ��ટ/�ોજ�ેટ પેપર રજુ કરવાની આવડત
67 responses

સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

67 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
67 responses
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VERY GOOD
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AVERAGE19.4%

26.9%

53.7%

Copy
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ગંભીરતા/કિટબ�તા
67 responses

તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
67 responses
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િવ�ાથ�નીનું નામ
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Bansi kakkad
Diya H. Thanki

Gohil nilam kars…
Joshi Rakhiben…

Khorava krupali
Mansi

Nagar himanee
Pandavadra gee…

Sagathiy hansna
Zala bansi
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િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
76 responses

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
76 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
76 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

27.6%

36.8%

31.6%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

7.9%

32.9%

26.3%

32.9%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

28.9%

35.5%

28.9%
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76 responses

સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

76 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
76 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

19.7%

34.2%

39.5%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

19.7%
36.8%

39.5%

Copy
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VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
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26.3%
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ગંભીરતા/કિટબ�તા
76 responses

તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
76 responses
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િવ�ાથ�નીનું નામ
109 responses

Thanki nisha manojbhai

Modhvadiya leena jiva bhai

Modhwadiya hansa vejabhai

odedra manju meramanbhai

Kanjariya ila narshi bhai

Makawana Bansi bhavesh bhai

Solanki jalpa chandresh bhai

Malam monika s

Godhaniya kajal jetabhai

FEEDBACK FORM
109 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1KGn2RLxngMo7U53ok3glvXimyn1H1hCGZdsU95xYIS8/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
Lenovo
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KAJAL AGATH
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રોલ નંબર
109 responses
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1121144

1121287

1121154

વાતચીત કૌશ�ય
109 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
109 responses

Copy
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VERY GOOD
GOOD
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9.2%

23.9%

67%

Copy
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િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
109 responses

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
109 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
109 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE17.4%

38.5%

44%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

21.1%29.4%

48.6%

Copy
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VERY GOOD
GOOD
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16.5%34.9%

45.9%



28/04/2022, 09:34 FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1KGn2RLxngMo7U53ok3glvXimyn1H1hCGZdsU95xYIS8/viewanalytics 4/5

�ીઝ/પરી�ા/એસાઇનમ��ટ/�ોજ�ેટ પેપર રજુ કરવાની આવડત
109 responses

સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

109 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
109 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE11.9%

29.4%

57.8%

Copy
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VERY GOOD
GOOD
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Copy
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ગંભીરતા/કિટબ�તા
109 responses

તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
109 responses
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િવ�ાથ�નીનું નામ
73 responses

Rajyaguru Bhagvati rajubhai

Dave Divya ashokbhi

Daki Bhavna Dinesh bhai

Modha Shivangi RajeshBhai

Jod jayshree natha bhai

Odedara bharati karabhai

Modhwadiya Manish Babu

Khunti bhavna

Modhwadiya Manish Babubhai

FEEDBACK FORM
73 responses

Publish analytics
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રોલ નંબર
73 responses
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1121260
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1121065

1120121

1119075

1121051

1121391

1119065

વાતચીત કૌશ�ય
73 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
73 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

27.4%
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45.2%
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િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
73 responses

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
73 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
73 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

31.5%

30.1%

35.6%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

34.2%

28.8%

34.2%

Copy

EXCELLENT
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�ીઝ/પરી�ા/એસાઇનમ��ટ/�ોજ�ેટ પેપર રજુ કરવાની આવડત
73 responses

સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

73 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
73 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

23.3%
34.2%

41.1%

Copy

EXCELLENT
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32.9%
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Copy
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ગંભીરતા/કિટબ�તા
73 responses

તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
73 responses
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િવ�ાથ�નીનું નામ
32 responses

રોલ નંબર
32 responses

FEEDBACK FORM
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Copy

Bansi kakkad
Diya H. Thanki

Gohil nilam kar…
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વાતચીત કૌશ�ય
32 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
32 responses

િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
32 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

15.6%

81.3%

Copy
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21.9%

75%

Copy
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પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
32 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
32 responses

�ીઝ/પરી�ા/એસાઇનમ��ટ/�ોજ�ેટ પેપર રજુ કરવાની આવડત
32 responses

Copy
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VERY GOOD
GOOD
AVERAGE18.8%

21.9%
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Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
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સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

32 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
32 responses

ગંભીરતા/કિટબ�તા
32 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE9.4%

31.3%

56.3%

Copy
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તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
32 responses
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િવ�ાથ�નીનું નામ
264 responses

Kindarkheya Hetal k

Khandar Nisha Karabhai

Keshvala tejal k.

Ranavaya geeta meraman bhai

Bhaliya mital ashokbhai

Bamaniya Doli sanjaybhai

Reena

Kuchhadiya kajal vallabhbhai

Bapodara Sonal Arajanbhai

FEEDBACK FORM
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Publish analytics
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વાતચીત કૌશ�ય
264 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
264 responses
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િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
264 responses

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
264 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
264 responses

Copy

EXCELLENT
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વાતચીત કૌશ�ય
90 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
90 responses
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િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
90 responses

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
90 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
90 responses
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સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?
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િશ�કની �ાનમહ�ા
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Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

18.9%
35.6%

41.1%
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તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
90 responses
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વાતચીત કૌશ�ય
27 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
27 responses

િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
27 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE18.5%

29.6%

51.9%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

18.5%
22.2%

55.6%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

25.9%

40.7%

29.6%



28/04/2022, 09:18 FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1y8VgjQCJbD_CpEm5XXP-lfQEIierAeac78mmgA6hsT4/viewanalytics 3/5

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
27 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
27 responses

�ીઝ/પરી�ા/એસાઇનમ��ટ/�ોજ�ેટ પેપર રજુ કરવાની આવડત
27 responses
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સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?
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િશ�કની �ાનમહ�ા
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Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

7.4%

22.2%

22.2%

48.1%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE14.8%

11.1%

74.1%

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

22.2%33.3%

44.4%



28/04/2022, 09:18 FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1y8VgjQCJbD_CpEm5XXP-lfQEIierAeac78mmgA6hsT4/viewanalytics 5/5

તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
27 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE

14.8%
33.3%

48.1%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1y8VgjQCJbD_CpEm5XXP-lfQEIierAeac78mmgA6hsT4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


28/04/2022, 09:15 FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1CkNzSNnHDadiJOn-t7MBZq1cDCtkcscDrdqm0-X1rZo/viewanalytics 1/5

િવ�ાથ�નીનું નામ
56 responses

Sikotariya Nirali Anilbhai

Bharvadiya bhumika bharatbhai

Girnari Maushmi k

Panjari Urvashi jayeshbhai

Odedara Asha V.

Malam monika s

Jadav bhavika Arvind bhai

Bharda mital G

Makavana Trupti Magan Bhai

FEEDBACK FORM
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Publish analytics
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િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
56 responses

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
56 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
56 responses
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33.9%

46.4%
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�ીઝ/પરી�ા/એસાઇનમ��ટ/�ોજ�ેટ પેપર રજુ કરવાની આવડત
56 responses

સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

56 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
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ગંભીરતા/કિટબ�તા
56 responses

તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
56 responses
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િવ�ાથ�નીનું નામ
61 responses

Dodiya vaishali mansukh bhai

Modha Shivangi RajeshBhai

Komal modha

Bhutiya mital bhima bhai

Karavadra meena keshubhai

Manisha odedra

Purohit krishna jagdish bhai

Makwana Mansi Mukeshbhai

Dabhi dhruvi mahendrabhai

FEEDBACK FORM
61 responses

Publish analytics
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વાતચીત કૌશ�ય
61 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
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િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
61 responses

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
61 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
61 responses
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�ીઝ/પરી�ા/એસાઇનમ��ટ/�ોજ�ેટ પેપર રજુ કરવાની આવડત
61 responses

સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

61 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
61 responses

Copy

EXCELLENT
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AVERAGE9.8%

24.6%
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ગંભીરતા/કિટબ�તા
61 responses

તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
61 responses
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િવ�ાથ�નીનું નામ
31 responses

Godhaniya aarti dineshbhai

Devangi

Janvi motivarsh Vinod bhai

Vandariya urvi n.

Nagar himanee

Rajvee hinglajiya

Kotecha bansi a

Hamirani Najrin Aarif bhai

Kadachha Alpa Malde bhai

રોલ નંબર
31 responses

FEEDBACK FORM
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Publish analytics
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વાતચીત કૌશ�ય
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િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
29 responses

િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
29 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE
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Copy
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પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
29 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
29 responses

�ીઝ/પરી�ા/એસાઇનમ��ટ/�ોજ�ેટ પેપર રજુ કરવાની આવડત
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િશ�કની �ાનમહ�ા
29 responses
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તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
29 responses
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રોલ નંબર
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વાતચીત કૌશ�ય
45 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
45 responses

િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
45 responses

Copy
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પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
45 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
45 responses

�ીઝ/પરી�ા/એસાઇનમ��ટ/�ોજ�ેટ પેપર રજુ કરવાની આવડત
45 responses

Copy
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સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

45 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
45 responses

ગંભીરતા/કિટબ�તા
45 responses

Copy
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Copy
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તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
45 responses
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િવ�ાથ�નીનું નામ
93 responses

Suhani Sanjaybhai Raja

Sadiya meena mepabhai

Jadav bhavika Arvind bhai

Odedara Neha Lilabhai

Modhwadiya hansa vejabhai

Mansuri Suzan Salimbhai

Vadher madhavi kamleshbhai

Pathak Aanandi Ratilal

Aagath aktaben keshubhai

FEEDBACK FORM
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Publish analytics
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િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
93 responses

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
93 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
93 responses

Copy
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Copy
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�ીઝ/પરી�ા/એસાઇનમ��ટ/�ોજ�ેટ પેપર રજુ કરવાની આવડત
93 responses

સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

93 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
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50.5%

Copy
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ગંભીરતા/કિટબ�તા
93 responses

તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
93 responses
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િવ�ાથ�નીનું નામ
236 responses

Bhaliya Ankita JENTILaL

Ratadiya daxa v.

Modhavadiya kajal Hameerbhai

Jadeja maheshwariba bhagirathsinh

JOSHI KINJAL DILIP BHAI

Khuti Kajal ramdebhai

પુનિકયા પાયલ કમલેશભાઈ

Daki payal D

Solanki jignasa Rameshbhai

FEEDBACK FORM
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Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1xdLhXr0_dvrrvncBC1ybNAOgHzJkH3M83dFB8RLnFRo/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
Lenovo
Typewriter
BHAVIKA GOHEL

VISITING LECTURER



28/04/2022, 09:40 FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1xdLhXr0_dvrrvncBC1ybNAOgHzJkH3M83dFB8RLnFRo/viewanalytics 2/5
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વાતચીત કૌશ�ય
236 responses

િવષયમાં રસ �ચી ઉ�પ� કરવાની �મતા
236 responses

Copy

EXCELLENT
VERY GOOD
GOOD
AVERAGE8.5%

18.6%

72%

Copy



28/04/2022, 09:40 FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1xdLhXr0_dvrrvncBC1ybNAOgHzJkH3M83dFB8RLnFRo/viewanalytics 3/5

િવષયની િવશાલ ફલક પર ચચા�
236 responses

પોતાના કોષ� સાથે અ�ય કોષ�નું જોડાણ
236 responses

વગ�ખંડની અંદર અને બહાર ચકાસણી કરવાની �મતા
236 responses
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236 responses

સમયાંતર ેપોતાના િવષય અંગે ફીડબેક મેળવે છે કે નિહ ?

236 responses

િશ�કની �ાનમહ�ા
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ગંભીરતા/કિટબ�તા
236 responses

તમામ મુ�ાઓને �યાનમાં રાખી આપવા માંગતા આંક
236 responses
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